



## Megannyi érték

**Finom illatok, ízek, derűs jókedv, szeretet, összetartozás, egymás számontartása és megannyi érték mutatta meg magát a Híd Szociális és Gyermejkölési Szolgálat által szervezett bográcszóással összekötött találkozón, mely meghívás városunk nyugdíjas klubjait hivatott meglepni.**

Részben történt ez köszönétként, hiszen az Idősügyi Tanács kezdeményezésére a Borostyán és a Fenyőfagyöngye nyugdíjasklubok tagjai már második éve támogatják házi lekvárral, gyümölcsökkel a Családsegítő Szolgálat bevonásával a fiatalabb generációkat, családokat. Nagymamáink lekvárjához legtöbbünknek társul egy illat, érzet, emlék nagyszüleink gondoskodásának lenyomataként.

Az Erdő utca 83.sz alatt található korszerű, otthonos, barátságos épület komfortos otthont adott és ad számos nyílt rendezvénynek. A fák hús árnyékával is szolgáló kertben közös kvízzjátékunk



derűjét alátámasztó kacajok fűszereztek a napsütést. De az idős klubok nem jöttek ajándék nélkül. Nagyon szép dalokkal és versekkel válhatott még emlékezetesebbé e találkozás.

Például az egyik alkalmon Kozák Márta művésznő az operaház nagyköveteként varázsolt minket a színházi kulisszák mögé, ahol bájos, vicces megtörtént narratívákon keresztül ismerhettük meg a zene és művelői izgalmas, élménydús, egyben nagyon is emberi, olykor csetlő-botló, olykor magasságokba emelő világát.

Köszönjük nyugdíjasainknak, időseinknek az együtt töltött emlékezetes délutánokat.

Bízunk benne, hogy nagyon színes, gazdag és tartalmas programjainkon, az értékű újjaépült in-

tézményben még sokat találkozunk velük és minden érdeklődővel, hiszen hivatásunk, utunk egy: budakeszi város időseinek egy olyan színes horizontot mutató ajtót nyitni, mely alátámasztja, hogy a nyugdíjas kor nem csupán élettapasztalatot, pihenést és egy életszakasz lezárását hozza, hanem egyben lehetőségeket, új utakat, élményeket, tapasztalásokat! Reményünk, hogy még sok élményben,

programban lesz közösen részünk, s hisszük, hogy elnyerve nyugdíjasaink bizalmát, intézményünk szeretettel övezve, aktívan részt tud venni, vállalni az időskor minden ciklusát érintő „utazásban”.

Bencsik Zsolt  
intézményvezető, HÍD



## Budakeszi NYÁRI SZÍNHÁZ a Makkosmáriai templom kertjében!

### TÖRTÉNELMI JÁTÉK AZ EGYKORI CSODA HELYSZÍNÉN...

Varga Lóránt „Kövel, kő nélkül” című darabját  
neves színművészek és budakeszi polgárok mutatják be.

**A színházi előadás időpontjai:  
2015. augusztus 27-28-29.**  
(csütörtök-péntek-szombat)  
**20 óra**

**Rendező: Lázár Csaba**  
**Főszereplők: Ivancsics Ilona, Szélyes Imre,  
Fazekas Andrea, Incze József, Sinkovits-Vitay András.**

*facebook: budakeszi.kovvelprodukcio*

Jegyek kaphatók az Erkel Ferenc Művelődési Központban  
és a Budakeszi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán.  
A jegyek ára elővételben: 1500 Ft, a helyszínen 2500 Ft

Támogatóink:  Nemzeti Kulturális Alap








Budakeszi Római Katolikus Egyházközség